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PENSIONI	 INVALIDITÀ:	 “PRONTI	 A	 COLLABORARE,	 MA	 LE	 ASL	 USINO	 LA	 NOSTRA	 PROCEDURA
INFORMATICA;	 NESSUNA	 VERIFICA	 SU	 INVALIDI	 GRAVI”	 -	 IN	 TERZA	 COMMISSIONE	 AUDIZIONE	 DEL
DIRETTORE	GENERALE	DELL'INPS	UMBRA

	

PENSIONI	INVALIDITÀ	(3):	“INTOLLERABILI	I	RITARDI	BUROCRATICI	AI	DANNI	DEGLI	INVALIDI	E	DELLE
LORO	FAMIGLIE”	–	BRUTTI	(IDV)	SULL’AUDIZIONE	IN	TERZA	COMMISSIONE

	

PENSIONI	 INVALIDITÀ	 (2):	 “GLI	 ABNORMI	 DATI	 UMBRI	 	 SULLE	 PENSIONI	 DI	 INVALIDITÀ	 CIVILE
CONCESSE	 IN	 UMBRIA,	 LASCIANO	 TRASPARIRE	 LA	 MANO	 DELLA	 POLITICA	 SU	 QUESTI	 ATTI”	 –
CIRIGNONI	(LEGA)	SULL’AUDIZIONE	DEL	DIRETTORE	REGIONALE	INPS

	

DEGRADO	DI	PERUGIA:	“PERUGIA	VA	SALVATA	SUBITO.	PASSARE	IMMEDIATAMENTE	ALL'AZIONE”	–	NOTA
DI	BRUTTI	(IDV)

	

PEDAGGIO	 PERUGIA-BETTOLLE	 –	 “DOMANI	 CON	 GLI	 ARTIGIANI	 E	 I	 TRASPORTATORI	 PER	 DIRE	 NO
ALL’ENNESIMA	 TASSA	 A	 DANNO	 DEGLI	 UMBRI	 PER	 FINANZIARE	 LE	 GRANDI	 OPERE	 DEL	 NORD”	 -
BUCONI	(SOCIALISTI)	CHIEDE	CHE	IL	GOVERNO	SI	CONCENTRI	SUL	“NODO	DI	PERUGIA”

	

APPALTO	PULIZIE	OSPEDALI	ASL	1:	“NELLE	MOTIVAZIONI	DELLA	SENTENZA	DEL	TAR	CHE	ACCOGLIE	UN
RICORSO	È	EVIDENTE	IL	RISCONTRO	DI	UN	GRAVE	PROBLEMA	DI	TRASPARENZA”	–	INTERROGAZIONE	DI
LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	SULLA	VICENDA

	

VICENDA	 BASELL:	 “CONSIGLIERI	 REGIONALI	 E	 PARLAMENTARI	 UMBRI	 DEL	 PDL	 INCONTRERANNO	 IL
SOTTOSEGRETARIO	SAGLIA	VENERDÌ	1	LUGLIO”	-	L'ANNUNCIO	DI	DE	SIO	E	NEVI	(PDL)

	

PEDAGGIO	 PERUGIA	 -	 BETTOLLE:	 “VIABILITÀ	 A	 PAGAMENTO	 SOLO	 PER	 NON	 RESIDENTI,	 TRAFFICO
TURISTICO	E	COMMERCIALE”	–	UNA	MOZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA)	PROPONE	DI	“ISTITUIRE	UN	BOLLINO	E
NON	I	CASELLI,	ANCHE	SULLA	E45”

	

ECCIDIO	 40	 MARTIRI	 GUBBIO:	 “RICORDARE	 GLI	 INNOCENTI	 VIGLIACCAMENTE	 E	 BARBARAMENTE
TRUCIDATI	67	ANNI	FA”	-	NOTA	DI	GORACCI	(PRC)	SULLE	CELEBRAZIONI	SVOLTESI	IERI

	

SANITA’:	 “LA	 REGIONE	 DIA	 RISPOSTE	 AL	 COMITATO	 DEI	 CITTADINI	 COSTITUITOSI	 A	 TERNI	 PER	 LA
SALVAGUARDIA	 DELL’OSPEDALE”	 –	 NEVI	 (PDL)	 ANNUNCIA	 UNA	 	 INTERROGAZIONE	 SUI	 LAVORI	 DI
AMMODERNAMENTO

	

PEDAGGIO	 PERUGIA	 -	 BETTOLLE:	 “L'INDIGNAZIONE	 DI	 UN'INTERA	 REGIONE	 CONTRO	 UNA	 GABELLA
INGIUSTA	 E	 DANNOSA”	 -	 LOCCHI	 ANNUNCIA	 L'ADESIONE	 DEL	 GRUPPO	 REGIONALE	 DEL	 PARTITO
DEMOCRATICO	ALLA	MANIFESTAZIONE	DELLA	CNA



	

ENOTECA	 REGIONALE	 DI	 ORVIETO:	 “VALORIZZARE	UN	 PATRIMONIO	DI	 TUTTA	 L'UMBRIA”	 -	 GALANELLO
(PD)	PRESENTA	UNA	INTERROGAZIONE	ALLA	GIUNTA

	

ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI	 ///	 VENERDÌ	 24	GIUGNO,	ORE	11	E	 30,	 	 CONFERENZA	STAMPA	DEL
PRESIDENTE	DEL	CORECOM	MARIO	CAPANNA.	SECONDO	LANCIO

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-128-di-
giovedi-23-giugno-2011	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-128-di-giovedi-
23-giugno-2011


